RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SMPS IT AL QIMMAH

Kelas / Semester - VI / Genap

Tema : Teks Interpersonal Transaksional

Sub Tema : Memberi dan meminta informasi terkait perbandingan jumlah dan sifat
manusia binatang dan benda (adjective degree of comparison)

Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa mampu membedakan ungkapan perbandingan bentuk positif, comparative dan superlative.
2. Siswa mampu membuat kalimat perbandingan (Degree of comparison).
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahulauan (3 Menit)
1. Membuka dengan salam untuk memulai pembelajaran dan memeriksa kehadiran siswa sebagai
sikap disiplin.
2. Memberikan stimulus materi pembelajaran dengan mengaitkan pengalaman peserta didik dengan
mengajukan pertanyaan dan mengaitkan dengan materi yang akan diajarkan.
3. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari dan kompetensi apa yang akan dicapai
Kegiatan Inti (5 Menit)
4. Peserta didik diberi motivasi untuk memusatkan perhatian pada topik pembelajaran dengan
memnujukkan gambar dan membaca dialog sederhana.
5. Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi pertanyaan tentang gambar dan dialog
yang disuguhkan.
6. Peserta didik diberikan kesempatan untuk berdialog sederhana tentang topik pembelajaran.
Kegiatan Penutup (2 Menit)
7. Guru menyimpulkan hasil pembelajaran dan peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya
kemabali

8. Guru menutup pembelajaran.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian sikap : Observasi dalam proses pembelajaran
2. Penilaian Pengetahuan : Tes Lisan dan tes tulis bentuk uraian

3. Penilaian Keterampilan : Praktek/rubrik

Mengetahui

Kepala Sekolah Guru Mata pelajaran
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